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L’Oréal-UNESCO For Women in Science Programme
Програма L’Oréal-UNESCO «Для жінок у науці»

Секретаріат ЮНЕСКО розпочав прийом номінацій на участь у конкурсі на Міжнародну премію 2023 року у рамках програми L’Oréal-UNESCO «Для жінок у науці».

Мета Премії – підтримати й відзначити талановитих жінок-науковців, а також заохотити молодих жінок обирати наукові професії та допомагати їм у їхній кар'єрі.
У 2023 році будуть нагороджуватися п’ять видатних наукових дослідниць у галузі фізичних наук, математики та інформатики. Кожна із п’яти лауреаток отримає нагороду в розмірі 100 000 євро за внесок у наукові дослідження на церемонії, яка відбудеться у березні 2023 року. 
Для участі необхідно подати наступні документи: коротке пояснення, чому кандидатка номінується на премію; перелік ключових технічних та професійних досягнень; CV (обсягом 2-3 сторінки); перелік публікацій кандидатки; перелік найбільш вагомих патентів; 3-5 рекомендаційних листів.
Будь ласка, зверніть увагу, що єдиним інструментом подачі заявок кандидатів та моніторингу процесу відбору є спеціальна онлайн-платформа - www.forwomeninscience.com. Заявки в паперовому вигляді не розглядатимуться. 
Кінцевий термін подання номінацій – 31 травня 2022 року.

Детальніше за посиланням. 
Також рекомендуємо Вам уважно ознайомитися з правилами та положеннями програми (посилання для завантаження). 
У разі виникнення додаткових запитань Ви можете звертатися за електронною адресою fwis@unesco.org  (в копії: ap.coppola@unesco.org). 
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