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· Прізвище, ім’я, науковий ступінь, звання, посада, місце роботи, e-mail (англійською).

· Назва статті (англійською)

-
Постановка проблеми - Introduction. 

-
Мета - Purpose. 

-
Методи дослідження - Methods. 

-
Наукова новизна результатів дослідження - Originality.

-
Основні результати дослідження - Results. 

-
Висновки – Conclusion.

· Ключові слова (5–7 шт.) – Key words. 
•
Відомості, що містяться в назві статті, не повинні повторюватися в тексті авторського резюме. Варто уникати зайвих вступних фраз (наприклад, "автор статті розглядає..."). Філософські довідки, якщо вони не складають основний зміст документа, опис раніше опублікованих робіт і загальновідомі положення в авторському резюме не наводяться.

•
У тексті авторського резюме слід вживати синтаксичні конструкції, властивій мові наукових документів, уникати складних граматичних конструкцій.
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У тексті авторського резюме варто застосовувати ключові слова з тексту статті.
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•
Скорочення й умовні позначки, крім загальновживаних, застосовують у виняткових  випадках. 

•
Авторське резюме (Abstract) має бути написане фахово англійською мовою. Комп’ютерні переклади будуть повертатися авторам на доопрацювання.
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THEORY OF HUMAN HISTORY (to the origins of the scientific methodology) 

Abstract. Introduction. Contemporary historiography in Eastern Europe is still held captive by a significant number of historical myths. <...>  

